

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 21 期

(2021 年 4 月 18 日)

我校组织开展便民服务建议征集活动

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,切实贯彻落实党中央关于在全党开展党史学习教育的决策部署要求,积极响应学校“我为群众办实事”实践活动的号召,近日,校团委指导各级学生会组织开展“便民服务好建议、小会邀您来征集”活动,在广大学生中广泛征集便民服务的好建议,好做法,畅通学生校园生活建议反馈渠道,推动广大学生积极为学校事业发展建言献策。

工作过程中,各级学生会组织坚持“广泛、民主、求实”的工作原则,深入学生中,科学调查研究、深入思考酝酿,广泛收集意见,力求最大程度反映学生的诉求。广大学子们积极参与,纷纷为提升校园生活品质建言献策。据统计,共征集到建议 658 条,其中涉及教育教学建议 47 条,基础设施建设建议 141 条,宿舍生活建议 283 条,后勤服务建议 136 条,其他类型建议 51 条,较为全面地反映了广大同学对学校工作的意见和建议,具有较强的广泛性和代表性。

据悉,我校各级学生会组织秉承着“全心全意为同学服务”宗旨,不断探索服务新思路,更新工作理念,改进工作方法。目前,我校已形成校、院、班三级联动的校园生活建议收集工作机制,工作职责不断明确,工作体系不断完善。同时,我校还积极探索新的服务途径,注重网络平台的应用,在学生会官方微信平台开辟专栏,倾听同学对校园工作的建议,用心用情用力解决学生的困难事和烦心事,增强广大学生的获得感幸福感安全感,服务青年更加有力。下一步,校学生会将对征集的建议进行整理、审查,同时加强与学校教务、学工、后勤等职能部门的沟通,确保各项建议的有效落实。

东华理工大学：大手牵小手 共同学党史

近日,我校经济与管理学院“青春经管小分队”学生志愿者来到南昌经开区理工实验

幼儿园，开展唱国歌、诵诗词、站军姿、画盛世等互动活动，丰富幼儿园红色文化课程，将爱党爱国爱社会主义的种子从小根植于幼儿心中。

近年来，我校一直致力于探索青少年及儿童红色文化教育途径，发挥学生志愿者作用，依托周边中小学幼儿园等教育机构，以“情暖童心”为出发点，不断创新开展爱党爱国爱社会主义教育，通过大手牵小手，引导青少年及儿童加强对党和国家的感恩之心、认同之感、热爱之情。江西教育电视台对此进行了报道。

汇校友 拓岗位 办实事

——理学院用心用情助力毕业生就业

为了深入推进党史学习教育，抓好“我为师生办实事”举措落实，理学院积极邀请优秀校友企业返校宣讲，致力于汇聚优秀校友资源，形成校企就业合力，拓宽学生就业渠道，帮助毕业生实现充分就业和高质量就业。

“谢谢老师的关心与帮助，我已经拿到 offer 啦！”2021 届信管专业毕业生黄超兴奋的打来电话报喜。就业季以来，理学院邀请了杭州开课啦教育科技有限公司、深圳海云天科技股份有限公司、浙江绍兴戴氏教育有限公司等多家校友企业回到母校招聘宣讲，为 2021 届毕业生就业问题答疑解惑，并提供与毕业生专业契合的就业岗位。

校友是学校宝贵的资源，母校有需要，校友们积极响应。返校校友纷纷表示，就业是最大的民生，回母校招聘既是感恩和回馈母校对自己的培养，也是基于对母校人才培养质量的高度信任，非常愿意为学弟学妹们提供更多的就业岗位和实习机会。

2021 年，理学院坚持校企合作基本路径，举全院之力做好毕业生就业工作。截至目前，通过校友企业招聘宣讲已经促成了 20 余名同学的签约就业。学院通过建立就业台账、定期通报学院就业数据，召开就业工作推进会，班主任、辅导员与毕业生指导老师加强与学生、家长和校友企业的联系，形成校、家、企共同助推就业合力。接下来，学院将坚持“请进来”与“走出去”相结合，充分发挥校友多方资源的优势，激发毕业生的就业积极性、主动性，聚焦学生就业创业服务、人才和资源对接、拓展就业渠道、专业实践等工作，多措并举、齐心协力打好今年的就业“攻坚战”，为毕业生顺利就业保驾护航。

报送：省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 18 日印发
